

В Усольском районе в ДТП погибли водитель и пассажир

6 августа утром в Усольском районе на федеральной трассе «Сибирь» произошло смертельное ДТП. В результате аварии погибло два человека. Об этом сообщила пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

Авария произошла около 8:20 неподалёку от посёлка Железнодорожный. Столкнулись Toyota Corolla Axio и Kia Rio, ехавшие навстречу друг другу. Предварительно установлено, что 28-летний водитель Toyota, ехавший в сторону Иркутска, выехал на встречную полосу и врезался в Kia. Водитель и пассажир Kia погибли на месте.

Проводится проверка, выясняются все обстоятельства ДТП.



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ТРАНСПОРТ, ИРКУТСК 6968 06.08.2022, 13:06

URL: <https://babr24.com/?IDE=232936> Bytes: 667 / 578 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта